Тест по теме "Пресмыкающиеся "
1. У большинства видов пресмыкающихся сердце состоит из…
А)двух камер с перегородкой
Б)трёх камер с неполной перегородкой в желудочке
В)трёх камер с полной перегородкой в желудочке
Г)четырёх камер
2 Что является конечным продуктом обмена веществ пресмыкающихся
А)мочевая кислота
Б)моча
В)вода
Г)аммиак
3  Какие органы змеи способны воспринимать тепло?
А)мыщелок
Б)термолокаторы
В)чешуя
Г)роговые щитки
4 По сравнению с земноводными у пресмыкающихся лучше развит мозжечок, что связано
А – с более сложными условными рефлексами
Б – с более сложными безусловными рефлексами
В – с большей подвижностью
Г – с более интенсивным дыханием
5 К пресмыкающимся относятся
А – жабы
Б – лягушки
В – змеи
Г – тритоны
Критерии оценивания
без ошибок -оценка "5"
1ошибка -оценка "4"
2 ошибки- оценка "3" 
более- оценка -"2"
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